



KUUK/038204/2021

Dodatek č. 3 k Pověření Ústeckého kraje č. 166

k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2019–2021
s účinností ode dne 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 (dále jen „dodatek“)

Název poskytovatele	Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace
Adresa poskytovatele	Písečná 5030, 430 04 Chomutov
IČ	46789944
DIČ	CZ46789944
Statutární orgán / zástupce	Mgr. Alena Tölgová

(dále jen „Poskytovatel“)

v souladu s Registrem poskytovatelů sociálních služeb dle § 78 a násl. zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů
1.

V souladu s odst. 12, bod. 12.1 Pověření se z důvodu změn údajů ruší Příloha č. 1A, 2A, 3A, 4A a B Pověření č. 166, kterou nově nahrazuje příloha č. 1A, 2A, 3A, 4A a B tohoto Dodatku č. 2 k Pověření č. 166. Nově vložena příloha č. 5A z důvodu přesunu z Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

Druh sociální služby	Identifikátor sociální služby	Rozsah sociální služby
Domovy pro seniory	1049767	Dle vymezení obsaženého v příloze č. 1A tohoto Pověření
Denní stacionáře	4810034	Dle vymezení obsaženého v příloze č. 2A tohoto Pověření
Pečovatelská služba	7359147	Dle vymezení obsaženého v příloze č. 3A tohoto Pověření

Domovy pro osoby se zdravotním postižením	8986384	Dle vymezení obsaženého v příloze č. 4A tohoto Pověření
Odborné sociální poradenství	6315827	Dle vymezení obsaženého v příloze č. 5A tohoto Pověření

(dále jen „Služba“)

2.

- Ostatní ustanovení Pověření zůstávají tímto dodatkem nedotčena.
- Tento dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních s platností originálu, přičemž Poskytovatel obdrží jedno vyhotovení a Ústecký kraj obdrží také jedno vyhotovení.
- Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2021.

V Ústí nad Labem dne

V dne

.....
 Vydává:
 Ústecký kraj
 PaedDr. Jiří Kulhánek
 na základě pověření Ústeckého kraje

.....
 Dodatek k Pověření přijímá:
 Sociální služby Chomutov,
 příspěvková organizace
 Mgr. Alena Tölgová

Seznam příloh:

- Příloha č. 1A – Obsah a rozsah služby
- Příloha č. 2A – Obsah a rozsah služby
- Příloha č. 3A – Obsah a rozsah služby
- Příloha č. 4A – Obsah a rozsah služby
- Příloha č. 5A – Obsah a rozsah služby
- Příloha B – výpočet vyrovnávací platby

Příloha 1A – Obsah a rozsah služby

Druh sociální služby	Domovy pro seniory
Identifikátor sociální služby	1049767
Forma poskytování služby	pobytová
Individuální okamžitá kapacita	0
Skupinová okamžitá kapacita	0
Počet lůžek	166
Cílová skupina	senioři
Místo poskytování sociální služby	Písečná 5062, Chomutov, 430 04 Chomutov 4
Působnost sociální služby	Chomutov

Obsah sociální služby	<p>Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v domovech pro seniory se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:</p> <p>a) poskytnutí ubytování:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ubytování, 2. úklid, praní a drobné opravy ložního a osobního prádla a ošacení, žehlení, <p>b) poskytnutí stravy:</p> <p>zajištění celodenní stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování, minimálně v rozsahu 3 hlavních jídel,</p> <p>c) pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 2. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 3. pomoc při vstávání z lůžka, uléhání, změna poloh, 4. pomoc při podávání jídla a pití, 5. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru, <p>d) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 3. pomoc při použití WC, <p>e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. podpora a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů, 2. pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob, <p>f) sociálně terapeutické činnosti:</p>
-----------------------	--

	<p>socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob,</p> <p>g) aktivizační činnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. volnočasové a zájmové aktivity, 2. pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím, 3. nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, <p>h) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí:</p> <p>pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů.</p>
--	--

Pracovní pozice*	Průměrný přepočtený úvazek
CELKEM pracovníci v přímé péči	68,88
sociální pracovníci	3,88
pracovníci v sociálních službách	49
zdravotničtí pracovníci	16
pedagogičtí pracovníci	-
manželští a rodinní poradci a další odborní pracovníci	-

* V personálním zajištění sociální služby pečovatelská služba a osobní asistence jsou závazné úvazky v přímé péči v jednotlivých pracovních pozicích; Sociální služby vykazující zdravotnický personál musí dodržet výši úvazků uvedenou v personálním zajištění - zdravotničtí pracovníci. V ostatních pracovních pozicích (SP, PSS, odborní pracovníci) musí být dodržen součet těchto pracovních pozic uvedených v této příloze. U sociálních služeb neobsahující zdravotnické pracovníky je závazná celková výše průměrného přepočteného úvazku celkem, nikoliv rozložení pracovních pozic.

Příloha 2A – Obsah a rozsah služby

Druh sociální služby	Denní stacionáře
Identifikátor sociální služby	4810034
Forma poskytování služby	ambulantní
Individuální okamžitá kapacita	2
Skupinová okamžitá kapacita	10/2
Počet lůžek	0
Cílová skupina	osoby s kombinovaným postižením, osoby s mentálním postižením
Místo poskytování sociální služby	Písečná 5176, Chomutov, 430 04 Chomutov 4
Působnost sociální služby	Chomutov

Obsah sociální služby	<p>Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v denních stacionářích se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:</p> <p>a) pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 2. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 3. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, 4. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, <p>b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 2. pomoc při použití WC, <p>c) poskytnutí stravy:</p> <p>zajištění stravy přiměřené době poskytování služby a odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování,</p> <p>d) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pracovní výchovná činnost, 2. nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, 3. vytvoření podmínek pro zajišťování přiměřeného vzdělávání nebo pracovního uplatnění, <p>e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:</p> <p>pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob,</p> <p>f) sociálně terapeutické činnosti:</p> <p>socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob,</p> <p>g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při</p>
-----------------------	--

	obstarávání osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů.
--	---

Pracovní pozice [†]	Průměrný přepočtený úvazek
CELKEM pracovníci v přímé péči	2,3
sociální pracovníci	0,1
pracovníci v sociálních službách	2
zdravotničtí pracovníci	-
pedagogičtí pracovníci	0,2
manželští a rodinní poradci a další odborní pracovníci	-

[†] V personálním zajištění sociální služby pečovatelská služba a osobní asistence jsou závazné úvazky v přímé péči v jednotlivých pracovních pozicích; Sociální služby vykazující zdravotnický personál musí dodržet výši úvazků uvedenou v personálním zajištění - zdravotničtí pracovníci. V ostatních pracovních pozicích (SP, PSS, odborní pracovníci) musí být dodržen součet těchto pracovních pozic uvedených v této příloze. U sociálních služeb neobsahující zdravotnické pracovníky je závazná celková výše průměrného přepočteného úvazku celkem, nikoliv rozložení pracovních pozic.

Příloha 3A – Obsah a rozsah služby

Druh sociální služby	Pečovatelská služba
Identifikátor sociální služby	7359147
Forma poskytování služby	terénní
Individuální okamžitá kapacita	11
Skupinová okamžitá kapacita	0
Počet lůžek	0
Cílová skupina	osoby s chronickým onemocněním, osoby se zdravotním postižením, rodiny s dítětem/děťmi, senioři
Místo poskytování sociální služby	Bezručova 4512, Chomutov, 430 03 Chomutov 3
Působnost sociální služby	Chomutov

Obsah sociální služby	<p>Základní činnosti při poskytování pečovatelské služby se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:</p> <p>a) pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 2. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 3. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, 4. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, <p>b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 3. pomoc při použití WC, <p>c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování, 2. dovoz nebo donáška jídla, 3. pomoc při přípravě jídla a pití, 4. příprava a podání jídla a pití; <p>tato základní činnost může být zajišťována jen v rozsahu úkonů podle bodů 3 a 4,</p> <p>d) pomoc při zajištění chodu domácnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. běžný úklid a údržba domácnosti, 2. pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního úklidu, úklidu po malování, 3. donáška vody, 4. topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba
-----------------------	---

	<p>topných zařízení,</p> <p>5. běžné nákupy a pochůzky,</p> <p>6. velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti,</p> <p>7. praní a žehlení ložního prádla, popřípadě jeho drobné opravy,</p> <p>8. praní a žehlení osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy,</p> <p>e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:</p> <p>1. doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět,</p> <p>2. doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět.</p>
--	---

Pracovní pozice [‡]	Průměrný přepočtený úvazek
CELKEM pracovníci v přímé péči	16
sociální pracovníci	2
pracovníci v sociálních službách	14
zdravotničtí pracovníci	-
pedagogičtí pracovníci	-
manželští a rodinní poradci a další odborní pracovníci	-

[‡] V personálním zajištění sociální služby pečovatelská služba a osobní asistence jsou závazné úvazky v přímé péči v jednotlivých pracovních pozicích; Sociální služby vykazující zdravotnický personál musí dodržet výši úvazků uvedenou v personálním zajištění - zdravotničtí pracovníci. V ostatních pracovních pozicích (SP, PSS, odborní pracovníci) musí být dodržen součet těchto pracovních pozic uvedených v této příloze. U sociálních služeb neobsahující zdravotnické pracovníky je závazná celková výše průměrného přepočteného úvazku celkem, nikoliv rozložení pracovních pozic.

Příloha 4A – Obsah a rozsah služby

Druh sociální služby	Domovy pro osoby se zdravotním postižením
Identifikátor sociální služby	8986384
Forma poskytování služby	pobytová
Individuální okamžitá kapacita	0
Skupinová okamžitá kapacita	0
Počet lůžek	28
Cílová skupina	osoby s kombinovaným postižením, osoby s mentálním postižením
Místo poskytování sociální služby	Písečná 5176, Chomutov, 430 04 Chomutov 4
Působnost sociální služby	Chomutov

Obsah sociální služby	<p>Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v domovech pro osoby se zdravotním postižením se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:</p> <p>a) poskytnutí ubytování:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ubytování, 2. úklid, praní a drobné opravy ložního a osobního prádla a ošacení, žehlení, <p>b) poskytnutí stravy:</p> <p>zajištění celodenní stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování, minimálně v rozsahu 3 hlavních jídel,</p> <p>c) pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 2. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 3. pomoc při vstávání z lůžka, uléhání, změna poloh, 4. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 5. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru, <p>d) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 3. pomoc při použití WC, <p>e) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pracovní výchovná činnost, 2. nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, 3. vytvoření podmínek pro zajišťování přiměřeného vzdělávání nebo pracovního uplatnění, 4. volnočasové a zájmové aktivity, <p>f) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:</p>
-----------------------	--

	<p>1. podpora a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů,</p> <p>2. pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob,</p> <p>g) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob,</p> <p>h) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů.</p>
--	--

Pracovní pozice [§]	Průměrný přepočtený úvazek
CELKEM pracovníci v přímé péči	21,05
sociální pracovníci	0,9
pracovníci v sociálních službách	14
zdravotničtí pracovníci	5,25
pedagogičtí pracovníci	0,9
manželští a rodinní poradci a další odborní pracovníci	0,9

§ V personálním zajištění sociální služby pečovatelská služba a osobní asistence jsou závazné úvazky v přímé péči v jednotlivých pracovních pozicích; Sociální služby vykazující zdravotnický personál musí dodržet výši úvazků uvedenou v personálním zajištění - zdravotničtí pracovníci. V ostatních pracovních pozicích (SP, PSS, odborní pracovníci) musí být dodržen součet těchto pracovních pozic uvedených v této příloze. U sociálních služeb neobsahující zdravotnické pracovníky je závazná celková výše průměrného přepočteného úvazku celkem, nikoliv rozložení pracovních pozic.

Příloha 5A – Obsah a rozsah služby

Druh sociální služby	Odborné sociální poradenství
Identifikátor sociální služby	6315827
Forma poskytování služby	ambulantní
Individuální okamžitá kapacita	3
Skupinová okamžitá kapacita	0
Počet lůžek	0
Cílová skupina	osoby v krizi
Místo poskytování sociální služby	Kamenná 5164, Chomutov, 430 04 Chomutov 4
Působnost sociální služby	Chomutov

Obsah sociální služby	<p>Základní činnosti při poskytování odborného sociálního poradenství se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:</p> <p>a) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: zprostředkování navazujících služeb,</p> <p>b) sociálně terapeutické činnosti: poskytnutí poradenství v oblastech orientace v sociálních systémech, práva, psychologie a v oblasti vzdělávání; tato základní činnost může být zajišťována poskytováním poradenství alespoň ve 2 z těchto oblastí,</p> <p>c) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí:</p> <ol style="list-style-type: none">1. pomoc při vyřizování běžných záležitostí,2. pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím.
-----------------------	--

Pracovní pozice**	Průměrný přepočtený úvazek
CELKEM pracovníci v přímé péči	2,91
sociální pracovníci	2,91
pracovníci v sociálních službách	-
zdravotničtí pracovníci	-
pedagogičtí pracovníci	-
manželští a rodinní poradci a další odborní pracovníci	-

** V personálním zajištění sociální služby pečovatelská služba a osobní asistence jsou závazné úvazky v přímé péči v jednotlivých pracovních pozicích; Sociální služby vykazující zdravotnický personál musí dodržet výši úvazků uvedenou v personálním zajištění - zdravotničtí pracovníci. V ostatních pracovních pozicích (SP, PSS, odborní pracovníci) musí být dodržen součet těchto pracovních pozic uvedených v této příloze. U sociálních služeb neobsahující zdravotnické pracovníky je závazná celková výše průměrného přepočteného úvazku celkem, nikoliv rozložení pracovních pozic.